

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 7 «Проектний аналіз»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год. з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і торгівлі <b>Данилюк Тетяна Іллівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ макроекономіки, мікроекономіки, економіки підприємства, менеджменту та маркетингу.
Що буде вивчатися	Сутність та принципи проектного аналізу; місце проектного аналізу в загальній системі управління підприємством; чинне законодавство щодо здійснення Проектного аналізу; зовнішні й внутрішні чинники, що впливають на інвестиційний клімат; методологію проектного аналізу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення теорії та методологічних засад проектного аналізу; формування у студентів практичних навичок і вмій щодо управління проектами.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН-1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. ПРН-5. Організувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. ПРН-6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей.

	<p>ПРН-11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК-2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.  ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  ЗК-7. Здатність працювати в команді.  ЗК-8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.  ФК-1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності.  ФК-3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.  ФК-7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p>